Jeloljiik az ABC haromszog teriiletét T-vel, oldalait a, b, c-vel, és legyen AP = x, BP = y, valamint CP = z.
Mivel P az ABC haromszog belsé pontja, a PAB, PBC és a PCA haromszogek teriiletének Osszege megegyezik az
ABC haromszog teriiletével, azaz
xcsing  yasing  zbsing
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Ez az egyenlGség a 2T = besina = casin § = absiny egyenlGségeket felhasznalva
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formaban is irhato.

A ¢ B
Mivel CAP<q = CAB< — PAB< = a — p, azért APC<q = 180° — . Tehét az APC haromszogben a szinusztétel
szerint « : b = singp : sin(180° — «), vagyis r_ s?nwi Ugyanigy kapjuk az APB és a BPC haromszogekbsl, hogy

b sin «

sin z  sin
Y - Pes = - ?  Bueket az (1) egyenlSségbe beirva, ott elvégezve a lehetséges egyszertsitéseket, majd pedig
¢ sinp a  sinvy
sin ¢-vel osztva éppen a bizonyitandd
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Osszefiiggést kapjuk.

Megjegyzés. A P pont az ABC haromszog (egyik) Brocard-féle pontja.
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